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Задача 1. Мотоцикл двигался 12 секунд со скоростью 5 м/с, 10 секунд со скоростью 9 м/с и 8 секунд со скоростью 15 м/с. Какова средняя скорость движения мотоцикла? Ответ дайте в м/с.

[image: image1.emf]Задача 2. На рисунке представлен срез трансконтинентального кабеля радиусом 3 см. Цифрой 1 обозначены медные жилы радиусом 1 см, цифрой 2 — нихромовые с радиусом 0.5 см, цифрой 3 — алюминиевые радиусом 0.2см. Остальное пространство внутри кабеля заполнено полиэтиленом. Рассчитать линейную плотность кабеля, если известно, что плотность меди ρ1 = 8900 кг/м3, нихрома ρ2 = 8200 кг/м3, алюминия ρ3 = 2700 кг/м3. Плотность полиэтилена ρ0 = 940 кг/м3.

Линейная плотность однородного тела — физическая вели-

чина, определяемая отношением массы тела к его линейному

параметру (как правило, длине). В СИ выражается в кг/м.

[image: image2.emf]Площадь круга радиусом r: S = πr2, где π ≈ 3.14.
Задача 3. В системе блоков, показанной на рисунке, левый конец нити опустили на 4 см. На сколько сантиметров поднялся груз? Нить считать нерастяжимой, а блоки — идеальными.

Задача 4. Небольшой кубик со стороной a = 3 см склеен из двух прямоугольных параллелепипедов: деревянного и пластикового. Вася заметил, что если положить кубик в воду деревом вниз, то он будет плавать так, что слой пластика будет погружен на 1/3 высоты, а если его перевернуть, то над водой будет выступать половина деревянной части кубика.  Найдите отношение высот параллелепипедов (пластик : дерево).
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